
2018 -2019 OZAN SNB OKUL ORTAMINI DEĞERLENDİRME ANKETİ

Madde Evet Hayır

1 Öğrencilere çok sert davrandığı için, müdürün odasına girmekten çekinirim. 
31 74

2 Okul müdürü bizlere çok iyi davranıyor, bu da hoşuma gidiyor.                      
82 10

3
Okula zamanında gelemediğimde müdür yardımcısı beni azarlıyor, bana geç kağıdı vermekte 

zorluk çıkarıyor.        18 87

4 Okulda giyimimize fazla karışılıyor.
46 60

5
Müdür yardımcısıyla konuşmaya gittiğimde veya beni kendisi çağırdığında beni hiç dinlemiyor, 

öğrenci istekleri hiç dikkate alınmıyor.                      13 92

6 Bir konuyu bilmediğimde bazı öğretmenler tekrar anlatmıyor..
30 76

7 Bazı öğretmenler sınıfta hoş olmayan sözler söylüyor.
29 72

8
Öğretmenlerin hepsi arkadaş gibi davranıyorlar, sınıfta kendimi çok rahat ve değer verilen bir

 insan olarak görüyorum 75 28

9 Okulumda rehberlik öğretmeni olmadığını biliyorum. 65 33

10 Rehberlik için sınıf öğretmenlerime başvurabilirim. 67 30

11 Okulumuzda istediğim düzeyde eğitim alabiliyorum.
59 40

12 Öğretmenlerime güveniyorum.
87 12

13 Hizmetliler bana iyi davranıyor.
76 22

14 Okul ve sınıfımız temizdir.
82 15

15 Annem ,Babam beni çok sever ve eğitimimle ilgilenir .
92 7

16 Sınıfımız çok gürültülü olduğu için sağlıklı ders işlenmiyor.
61 36

17 Okulumuzda kurallara uyulmuyor, disiplin yetersiz.
37 57

18 Okulda problemlerimizle fazla ilgilenilmiyor.
38 61

19 İdare ve öğretmenlerimin sözünü dinliyorum.
77 22

20 Okulda eşyalarmız çalınıyor. 
33 67

21 Öğrenciler arasında ayrım yapılıyor.
31 66

22 Sosyal ve sportif etkinlikler yetersiz.
44 60

23 Dersler ilgi çekici hale getirilmiyor.
34 68

24 Okulda çok eziliyorum ,bir çok kez dayak atıldı.
31 73

25 Okulda kendimi güvende hissetmiyorum.
41 61

26 Okulda alınan kararlarda öğrencilerin görüşü alınmıyor.
49 57

27 Öğrenci sorunları öğrencilerle çözülmek yerine önce ailelere aktarılıyor.
49 54

28 Ailenizle beraber konuşarak sorunlarınızı çözebiliyor musunuz?
92 5

29 Kendimi önemsiyorum ve geleceğim için çabalıyorum.
93 10

30 Taşıma servisinden memnunum .
76 20

31 Okulumuzda verilen yemeklerden memnunum.
50 46

32 Genel olarak okulumdan memnunum. 80 23

Sevgili Öğrenciler

Bu anket, okul ortamı hakında düşüncelenizi öğrenmek ve bu değerlendirme sonucu daha verimli bir ortam hazırlamak için neler 

yapabileceğimizi belirlemek için hazırlanmıştır. Sizlerden istenen, anketteki ifadeleri okuyup; ifade sizin için geçerliyse (doğruysa) 

“Evet” sütununun altındaki, ifade sizin için doğru değilse “Hayır” sütununun altındaki yeri işaretlemenizdir. 


